

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Vendula Válková

Vedoucí práce: Mgr. Bc. et Bc. Lýdie Obrusníková

Název práce: Nabídka a využití duchovní služby v nemocnici

Autor posudku:
(jméno, příjmení, Mgr. Bc. et Bc. Lýdie Obrusníková
zaměstnavatel, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
kontakt – e-mail, lydie.obrusnikova@3lf.cuni.cz
telefon):

~~Oponent/konzultant~~, vedoucí práce - *nehodící se škrtněte*

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou *Nabídky a využití duchovní služby v nemocnici*. Orientuje výzkum na nemocnici, kde pracuje. Téma je velmi aktuální, neboť implementace duchovních služeb do nemocničních zařízení pokulhává. Je vidět velká snaha tuto službu začlenit do péče nejen o pacienty a příbuzné, ale také o zaměstnance nemocnice, zvláště nyní v covidové době.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka na bakalářské práci pracovala samostatně, měla představu o své práci a postupem času nacházela nové a nové informace. Pravidelně konzultovala, snažila se mé připomínky akceptovat a zapracovat do práce.

Seznam použité literatury uvádí 19 pramenů, z toho 3 tituly zahraniční.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Práce má logickou strukturu, je rozdělena na teoretickou a výzkumnou část.

Teoretická část je zpracována přiléhavě, přehledně a vztahuje se k dané problematice. Je vidět zájem a empatie, snaha o naplňování všech potřeby pacientů, zvláště potřeb duchovních. Autorka vnímá potřeby rodin nemocných, všech pracovníků. Hovořila s nemocničním kaplanem nemocnice a dověděla se mnoho nových informací.

Ve výzkumné části studentka oslovovala pacienty, příbuzné a zaměstnance nemocnice různého zařazení. Oceňuji její snahu o validní komunikaci s pacienty, kdy se zapojila do pracovního procesu, a tak nenásilně vedla rozhovory s pacienty. Rovněž pozitivně hodnotím uspořádání semináře pro pracovníky nemocnice ohledně duchovní péče o pacienty, příbuzné i zaměstnance a vznik nové spolupráce s Domácím hospicem Setkání.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Bakalářská práce obsahuje 53 stran a 3 přílohy.

Jazyková úroveň bakalářské práce je dobrá, grafické zpracování je odpovídající. Publikační normy jsou částečně dodrženy. Některá přímá citace není označena správně, chybně jsou očíslovány strany příloh.

Kontrola Turnitinem ukázala 13 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci, přímých citací a seznamu literatury. Vysoká shoda je zvláště zapříčiněna chybnou citací norem a zákonů.

Body
celkem

14

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Jak pokračuje spolupráce s Domácím hospicem Setkání?

Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

30. 05. 2021

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>